

اخبار کوتاه

مخالفات مهاجم پر سبولیس با پیشنهاد سایهان

مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس برای گرفتن رضایت می‌ستانکارا و مدافع در جمع سرخ‌پوشان تهرانی راضی بر نماند.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از مهر، باشگاه ستاد کارا بر انتقال برخواست سایهان مهاجم مینی بر انتقال فصلی به پاریس متفق و موافقت کرده است اما مهاجم فصل گذشته پرسپولیس در تلاش است تا در جمع شاگردان حبیبی گل محمدی باقی بماند. مهاجم سرخ‌پوشان پاریس برای اینکه بتواند نظر مسئولان پرتغالی را برای صدور رضایت‌نامه برای پرسپولیس جلب کند راضی است که در صورت باشگاه ستادکارا بر انتقال فصلی قدر در صورت مخالفت ستادکارا با انتقال به سایهان مهاجم پیشنهاد او را قبول از این پرسپولیس کند اما فاضل‌خانی‌نژاد شده است رضایت‌نامه او را به کمتر از ۳۰۰ هزار دلار کاهش دهد. مهاجم فصل گذشته سرخ‌پوشان که عملکرد قابل قبولی را از دید حبیبی گل محمدی داشته است تا پایان فصل به پرسپولیس بازگردد اما در این فصل به پرسپولیس در روستا ستادکارا با انتقال قرضی همراهی می‌نماید. پارسا پور ۵۰ هزار دلار مدافع رضایت‌نامه را پرداخت کرده است که مدعیان می‌خواهند با انتقال خود را به پرسپولیس بیاورند. باید دید ستادکارا تا چقدر به سفر معطله به پرتغال چه تصمیمی در خصوص آینده این بازیکن می‌گیرد.

درخشش آزمون برای حفظ صدرنشینی زینت

زینت با گل دوم آزمون توپتست به سومین برد پیاپی خود در لیگ قهرمانان آسیا دست یافت.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از ایسنا در هفته سوم رقابت های لیگ فوتبال روسیه زینت متعلق عنوان قهرمانی به دیدار کازان سولزورفت را با نتیجه ۳ بر ۲ به برتری رسانید.

سرلر آزمون مهاجم تیم فوتبال ایران که در این لیگستان حرف و حدیث های زیادی دربره رفتن او به تیم ملی نظرم و او را از کونگ به گوش رسیده بود توپتست بازی گل بازی تیش به تمرین در مسابقات و یورپون نیز زینتند جیگر گل زینت در این دیدار بود.

زینت با برد در این دیدار ۱ امتیازی شد تا به صدر جدول قرار گیرد.

واکنش آگونزو به جدایی از بارسلونا

خرید جدید ای لری با تاکید کرد که بلویود جلالی کسی این تیم ترک نخواهد کرد.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از اسپورت سربو آگونزو یکی از خریدهای بارسلونا در فصل نقل و انتقال فصلی بود.

آگونزو رابطه بسیار گرمی با مسی داشته و حضور این بازیکن مانند شادان او را بارسلونا انتقالی است که در این انتقال خبر جدایی مسی از بارسلونا گفته می‌شود. می‌تواند جدایی آگونزو هم به گوش رسیده و حتی از زینت به عنوان مشتري زینت یاد شد.

آگونزو روز گذشته به منزل مسی رفت و این پیام را منتشر کرد. آرزوی موفقیت برای کوسم در شرایط و شرایط عالی همیشه با هم در تیم دوست دوست مسی تو می روی ما کارن تا این زمان من اسلم هستم به احتمال خیلی زیاد مسی به پاریس برسی من زمین را برای فصل بعد بر من تن کند.

صحبت‌های معنادار سرمربی لهستان پس از قهرمانی و ایلیل فرانسه

سرمربی تیم ملی فوتبال لهستان پی گوید که وایلیل فرانسه مستحق مدال طلای المپیک بود.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از ایسنا در دیدار نهایی وایلیل المپیک ترکیه و تیم المپیک روسیه و فرانسه برابر هم در میدان رفتند که فرانسه ۳ بر ۲ برتری رسید و قهرمان شد.

وتال هینن سرمربی تیم ملی وایلیل لهستان که تیش در مرحله یک چهارم نهایی بازی های المپیک مقابل فرانسه شکست خورد و در المپیک حذف شد بود در اظهار نظری اعلام کرد ترکیه در فرانسه به فرانسه المپیک ایران تیلی مرپی فوق العاده ای است که موفق شده این تیم را به قهرمانی برساند و ایلیل گوید که ما مقابل مغز مغز المپیک شکست خوردیم و ملا بودیم. انتظارات از تیم ملی وایلیل لهستان در این رقابت ها بسیار بالا بود به اعتقاد بسیاری از کارشناسان تیم ملی وایلیل لهستان بهترین مدره های جهان را روزی تیمکت خود دارد و هر تورنمنت می تواند چند تیمکت را بازیکن خوب را خود به مسابقات به همراه بیاورد.

با توجه به اینکه تیم ملی وایلیل لهستان موفق شد در لیگ جهانی ۲۰۲۱ عنوان نایب قهرمانی را به خود اختصاص دهد بسیاری از کارشناسان این تیم را روی سکوی المپیک می‌دیدند.

صحبت های سرمربی لهستان در حالی است که قرارداد وتال هینن تا پایان سال جاری به اتمام می‌رسد و هنوز مشخص نیست که این سرمربی در رقابت های قهرمانی اروپا سرمربی تیم لهستان خواهد ماند یا خیر.

به نظر می‌آید این صحبت های هینن پس از قهرمانی فرانسه به دلیل این باشد که یکی از نمردهای رهبری لهستان در آینده آنفترای اعلام شده است.

تیم ملی وایلیل فرانسه در حالی قهرمانی خود را جشن گرفت که در دور گروهی این رقابت ها ماکس بود حذف شده اما در بخش نهایی این تیم معاف از حذف آنها در مرحله گروهی شدند.

بنیانه ستاد عالی بازی ها پس از پایان المپیک توکیو برای ایران

وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک با پایان گل کاروان ایران در المپیک توکیو بنیانه مستر منتشر کردند.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از ایسنا وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک با پایان سی و دومین دوره بازی های المپیک ۲۰۲۰ و مصالبت زینتی برای مردم ایجاد و ورزش نیز با تعطیلی اماکن روبرو شده مسابقات یکسال به تعویق افتاد و روند آمادگی ها دچار اختلال گردید اما همه امیدوار بودیم از طرف دیگر فشار تحریم های ظالمانه و بی سلیقه و تأثیر آن بر وضعیت اقتصادی جامعه موجب جدی به وجود آورد معنک جامعه ورزش موفق شد.

به سه میتهالی آن هم از نوع مغروب رسیدیم و تعداد رشته های مدال آور ما را به شش رشته رسانید که بی سلیقه است.

۶- کتمان نمی کنیم که با توجه به نواصی محدود وجود داشته که با توجه به رصدمت همه موارد در آینده نزدیک نسبت به رفع آن اقدام خواهد شد.

۷- در کسب نایب که ۶۶ درخت از کشور ایران در مراسم و ورزشکاران و مسئولین و نمایان گارند و علی رغم همه مشکلاتی که پیش تر گذشت بود و چایگاه و نام کشور عزیزمان دفاع کردند.

برای حضور موفق در این بازی ها بلافاصله بعد از پایان بازی های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا ستاد عالی بازی ها با مشارکت وزارت ورزش و جوانان کمیته ملی المپیک و کمیته ملی پارالمپیک و کارشناسان ذیصلاح تشکیل و در جلسات متعدد و با بهره گیری از کارگروه های

کارشناسی و با حضور مدیران فدراسیون ها و مربیان تیم های صاحب نظر استخاف سبب سه میته به تبیین و تشریح نقشه راه و اتخاذ سیاست های حمایتی و پشتیبانی و فراهم کردن زمینه های موفقیت پرداخت. علی رغم اینکه به آغاز مسابقات ۲۰۲۰ (مستمان ۹۸) مستأنه جهان و کشورمان درگیر با دومی کرونا شد مشکلات و مصالبت زینتی برای مردم ایجاد و ورزش نیز با تعطیلی اماکن روبرو شده مسابقات یکسال به تعویق افتاد و روند آمادگی ها دچار اختلال گردید اما همه امیدوار بودیم از طرف دیگر فشار تحریم های ظالمانه و بی سلیقه و تأثیر آن بر وضعیت اقتصادی جامعه موجب جدی به وجود آورد معنک جامعه ورزش موفق شد.

۸- ۶۸-۱ سه میته بازی های المپیک ۲۰۲۰-۲۰۲۱ بعد از پایان بازی های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا کسب نایب که ۶۶ درخت از کشور ایران در مراسم و ورزشکاران و مسئولین و نمایان گارند و علی رغم همه مشکلاتی که پیش تر گذشت بود و چایگاه و نام کشور عزیزمان دفاع کردند.

۹- بعد از پایان بازی های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا ستاد عالی بازی ها با مشارکت وزارت ورزش و جوانان کمیته ملی المپیک و کمیته ملی پارالمپیک و کارشناسان ذیصلاح تشکیل و در جلسات متعدد و با بهره گیری از کارگروه های



کرند که در نظر کیفی، دومین نتیجه کیفی حضور ما در تمامی ادوار بازی های المپیک محسوب می شود.

۵- در دو رشته تیراندازی و کراته برای نخستین بار به مدالی، آن هم از نوع مغروب رسیدیم و تعداد رشته های مدال آور ما را به شش رشته رسانید که بی سلیقه است.

۶- کتمان نمی کنیم که با توجه به نواصی محدود وجود داشته که با توجه به رصدمت همه موارد در آینده نزدیک نسبت به رفع آن اقدام خواهد شد.

۷- در کسب نایب که ۶۶ درخت از کشور ایران در مراسم و ورزشکاران و مسئولین و نمایان گارند و علی رغم همه مشکلاتی که پیش تر گذشت بود و چایگاه و نام کشور عزیزمان دفاع کردند.

۸- ۶۸-۱ سه میته بازی های المپیک ۲۰۲۰-۲۰۲۱ بعد از پایان بازی های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا کسب نایب که ۶۶ درخت از کشور ایران در مراسم و ورزشکاران و مسئولین و نمایان گارند و علی رغم همه مشکلاتی که پیش تر گذشت بود و چایگاه و نام کشور عزیزمان دفاع کردند.

۹- بعد از پایان بازی های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا ستاد عالی بازی ها با مشارکت وزارت ورزش و جوانان کمیته ملی المپیک و کمیته ملی پارالمپیک و کارشناسان ذیصلاح تشکیل و در جلسات متعدد و با بهره گیری از کارگروه های

تاریخ مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی آزاد تغییر کرد

تک کشتی به مصاف یکدیگر خواهند رفت و سپس برنده این دیدار بصورت ۲ برده ۳ به مصاف با گلران قاسمیور میریزه خواهد کرد تا تکلیف ملی پوش مسابقات جهانی نرژ مشخص شود.

بر اساس قوانین انتخابیه جهانی کشتی در مسابقات جهانی المپیک بسیاری از کشتی گران در مورد نخست استراحت کرده و سپس به مصاف رقیبانی می روند که یک دور از آنها بیشتر کشتی گرفته اند.

علت تک دور بیشتر مبارزه کردن کرمی و ابراهیمی نسبت به قاسمیور در مسابقات دون ادومیه در خراسان تر قلم برور نسبت به رقابت های جهانی در مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی ۲۰۲۱ در مسابقات طلای آسیا) که این مورد پیش تر در تکلیف ۲۲ گروه انتخابی تیم ملی در روز ۱۹ شهریور ذکر شده بود.

به مصاف هم خواهند رفت با استناد به نکته چرخه انتخابی تیم ملی در وزن ۷۳ کیلوگرم که مربوط به حذف فیروزپور از رقابت های جام ایف است. اگر المپی موفق به کسب پیروزی در مبارزه نخست شود، می پوش خواهد شد اما در صورت کسب پیروزی فیروزپور در مبارزه نخست، هر کشتی گیری که به کسب دو پیروزی از سه مبارزه دست یابد ملی پوش خواهد شد.

۹۷ کیلوگرم
با استناد به نکته ۳ چرخه انتخابی تیم ملی در وزن ۹۷ کیلوگرم، مینجی گالچ در دیدار دون ادومیه صورت ۲ برده ۳ به مصاف یکدیگر خواهند رفت. این رقابت در تاریخ پنجم شهریور ۱۴۰۰ برگزار خواهد شد.

۹۲ کیلوگرم
با استناد به نکته ۳ چرخه انتخابی تیم ملی در وزن ۹۲ کیلوگرم، ایلتا محمدجواد ابراهیمی و علیرضا کرمی در تاریخ پنجم شهریور ۱۴۰۰ بصورت



مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی آزاد شرکت در رقابت های جهانی اعلام شد. مسابقات در روزهای ۵ و ۶ شهریور به میزبان می روند.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از فارسین کشتی، این مسابقات به صورت درون ادومیه و به شیوه زیر برگزار می شود.

۸۷ کیلوگرم
با استناد به نکته ۴ چرخه انتخابی تیم ملی در وزن ۸۷ کیلوگرم، با توجه به حضور علیزما سرکاز در مسابقات جام ایف، در صورتی که امیر قلی داگان در مسابقات قهرمانی جوانان جهان ۲۰۲۱ موفق به کسب مدال شود، دومین تیم ملی نیز گلران را در یک بازی جهانی نرژ به تن ۲ برده ۳ به مصاف خواهد شد.

۷۰ کیلوگرم
با استناد به نکته ۳ چرخه انتخابی تیم ملی در وزن ۷۰ کیلوگرم، اگر عرفان الهی موفق به کسب در تاریخ ۵ شهریور ۱۴۰۰ در رقابتی درون ادومیه

تو کیو، سردترین المپیک مدرن

زاین سرزمین آفتاب تلخ که مردمان آن کشورشان از بیون کوکو با خلسه گل خورشید خطاب می کنند و دومین اقتصاد تر جهان را یک می کنند اما سردترین المپیک مدرن از سر زبان ترین روزهای بازی های زمستانی خواهند گذشت.

به گزارش خبرنگار امرای ایرانیه ان خود بازی های المپیک توکیو ۱۷ روز برگزار و برای همیشه در تاریخ ورزش جهان ثبت شد. المپیک که کمتر کسی فکر می کرد زاین آن لپت مثال زنی اش حق مطلب را ادا نکند و تمام تضرهای ذهنی حاضران در این دیدار را در هم بشکند.

کرچه داشت حال این میزبانی تکنولوژی خود را در ورزشگاه ها و در یک نگاه در شهرش به رخ کشید و از سازه های پیش ساخته و استندارد روز دنیا برای برخی سالن های ورزشی نظیر تیراندازی استفاده کرد و نمایش گالشت اما خبری از شلایر المپیک بود.

در عوض مملکت نورنظینه آرایش برقی نرم افراز لوپد کوبید ۱۵ و همه این ها در المپیک بود که نظیر آن سابقه نداشت. همتر از آن المپیک عالی از نشانگاری توکیو سرزمینی سرسبز و خوش آب و هواست که جاذبه های طبیعتش شگفتی را در چهره های عظیم همه و همه توکیو آرمین سالن می دهد اما روح سردی کشور فرقه است و این سردی در المپیک هم حاکم شد. حتی در سالن ها و این دولطیان.

کشوری که آموزش در آن حرف نخست را می زند و هر طرف می نگریم اثرش نمایان است اما در روزهای المپیک خبری نبود نمونه آن سابقه حدود ۱۰۰ هزار دولط به زبان انگلیسی که کار را دست تر می کرد و گاهی برای انتقال مملکت با ما با اشاره استفاده می شد که بیشتر حاضران نمایان حال این حجم از شلایر دولطیان در سالن ها جای نداشت که در حالی که در سطح شهر واشری وجود نداشت و این همان جللی است که میزبان تعریف کرد.

مقصود از این هم از دیگر نکاتی است که از دیده ما پنهان نموده کوچک آن پنداری معنیف در کنار سالن های ورزشی بود سالن ها هر روز شلایر حضور خبرنگاران بودند که در تلاطم پوشش دیداری و گرمی باقی ای هوی ضربی به آب آینه باز داشتند که تنها و در حد گفتگوش می گذشت و هر مسافر قرائی می گرفت که پاسخگو نبود زاینی ها با اسلایر زمانه های اعلامی کار ادبیل است و حسن و نسیان می توانیم آنها هم معنیف برقراری ارتباط با خارجی های می شد. وقتی در سالن های ورزشی خود ما علاوه بر سالن ها کرد دیدار دولطیان ورزشکاران خود را به نمایش می نشستند و هیجان خود را بر روی می راندند. این هیجان به نظر می رسد.

جالب تر اینجاستی که همه گرم نمی گیرند حتی در رقابت های مایندها خود که به عنوان نمونه در دیدار تیم ملی وایلیل ایران و ژاپن از حد تنقیق با دست و سوتک همراه می شد. البته این جزایلی مایشتی با یکدیگر حرف می زدند که در فرهنگ کشورشان مرسوم است و اگر بخواید بررسی را برسیوید، نلکه تعجب رفتار می کنند زاین که بارها به دلیل کرونا قصد نقلی ها را داشتند و ورزشکاران را ملزم به نرژ می واکسن می کرد و از قوانین سخت یونکل های بهداشتی در توکیو سخن می گفت. تیش از این روزها نخت در فرودگاه نرینا و دست به روز در میان تر مرکز رسانه انگلیسی می شد زاین در این ۱۷ روز نشان داد بیش از آن که میزبان المپیک باشد از سرع تکلیف در لفظ میزبانی را ادا کرد.

وزارت ورزش و جوانان کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی ایران

فکلی سفیدراده

خبر

با کریم باقری مذاکره می کنیم عزیز ی خادم: تیم ملی فوتبال نیاز به کمک دارد

رئیس فدراسیون فوتبال گفت تیم ملی نیاز به کمک دارد و هر کسی که کاری از دستش برمی آید بیاید و به این تیم کمک کند.

به گزارش پیام آشتیا به نقل از ایرنا، شاهین مدیری عزیز خادم در جلسه مراسم روزهای ای حلی تیم ملی گفت: تیم ملی در یک برهه تاریخی با شرایط سخت ملی مواجه بود اما کار خوبی صورت گرفت و فیوالم بود به تفکات تیم ملی را تقویت کرد. همین رسات یک حلی ملی برای خصوص ویژه با حرف زدیم و امروز هم با وجود هماهنگی صحبت های ناشنیده به طور مختار حلیه در روزهای آینده کریم باقری هم خواهیم داشت. عزیز خادم گفت: تیم ملی با شرایط خوب دارد و امیدوارم که بتوانیم با هم همکاری صورت بگیرد تا تیم ملی ماندگار و چیرن موفق خواهد بود. این بر من طرح مساله بازی با االاتر است. امیدوارم توپولیم گل مردم با سوده میزبان جهانی شد. تیم رئیس فدراسیون فوتبال در رابطه با گفتگوش صورت گرفته می آید.

مدیرعامل مسابقات انتخابی جام جهانی آنتافه کرد ما در این زمینه باید مستور بررسی می AFC و پاسخ بدهیم اما این تمام ظرفیت های ما برای رقم خوردن این انتقال استفاده خواهیم کرد.

فر اخوان ثبت نام از داوطلبان هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف اغذیه فروشان شهرستان کرج

در راستای اجرای ماده ۶ آیین نامه اجرایی نحوه برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسان اتحادیه های صنفی (موضوع تبصره ۳ ماده ۲۲ قانون ۱۳۷۳ق.م.ص) پویند ۱۰ عضویت جلسه کمیسیون نظارت بر سازمان های صنفی مرکز استان البرز مورخ ۱۳۷۱/۰۷/۱۴ بدینوسیله از کلیه دارندگان پروانه کسب معتبر دائم اتحادیه صنف اغذیه فروشان شهرستان کرج که داوطلب عضویت در هیات مدیره و یا بازرسان اتحادیه مذکور می باشند دعوت بعمل می آید از روز شنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۵/۲۳ لغایت روز شنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۶/۰۶ به مدت پانزده روز ضمن ثبت نام در سامانه برگزاری انتخابات هیات مدیره های صنفی به آدرس الکترونیکی "election.iranianasnaf.ir" جهت تکمیل ثبت نام مشخصات باله مدارک ذیل به دفتر هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی واقع در کرج، خیابان شهید بهشتی، بعداز ۲۵ متری گلشهر، جنب پست بنزین حصارک، ج. وایلیسر (عج) سازمان صنعت، معدن و تجارت استان البرز مراجعه نمایند.

شرایط داوطلبان:

- ۱- تابعیت ایرانی و اعتقاد و التزام به نظام جمهوری اسلامی ایران
- ۲- نداشتن سوء پیشینه کیفری موثر، عدم ممنوعیت تصرف در اموال مانند حجر، بوردکسنگی و افلاسی
- ۳- عدم اعتیاد به مواد مخدر و عدم اشتها به فساد
- ۴- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم برای افراد فاقد سابقه عضویت در هیات مدیره
- ۵- حداکثر سن در زمان ثبت نام فقامت و پنج سال
- ۶- داشتن پروانه کسب معتبر دائم (تاریخ اعتبار منقضی نگردیده، صاحب آن تغییر شغل نداشته و واحد صنفی خود را به غیر از گذار و جاره نداشته باشد) واحد صنفی فعال و مکان آن تغییر نیافته باشد.
- ۷- داشتن وثاقت و امانت

- مدارک مورد نیاز جهت ثبت نام:
- ۱. اصل و تصویر پروانه کسب معتبر دائم
- ۲. اصل و تصویر تمام صفحات شناسنامه
- ۳. اصل و تصویر کارت ملی
- ۴. اصل و تصویر مدرک تحصیلی و یا گواهی معتبر از اداره آموزش و پرورش
- ۵. یک قطعه عکس پرسنلی

امیرعلی عسگری رئیس هیات اجرایی برگزاری انتخابات هیات مدیره و بازرسان اتحادیه های صنفی شهرستان کرج